
木島平村放送番組審議会 会議録 

 

 

◇と き：平成２９年３月２１日（火） 午後６時から午後７時３０分 

◇ところ：役場第３会議室 

◇出席者 

 審議会委員 宮澤佑介 会長、大崎森雄 職務代理、嘉部美津子、高木和則 

       芳川千恵、藤樌哲也 

 木 島平 村 内藤副村長、佐藤総務課長、丸山係長、岡田、穐澤 

 ふう太企画 西谷、島崎 

 

◇会議の記録 

開会  

 

１ あいさつ 内藤副村長 

       宮澤会長 

 

※以下、会長が進行する。 

 

２ 報告事項 

１） 昨年の番組審議会における意見について 

１ ふう太ネットの加入方法や加入負担金の額がわからないので周知を。 

… H28.5の広報にて加入促進の広報を掲載 

２ お昼の放送で、ふう太ネットの番線を行っては視聴を促してはどうか 

… お昼の放送で番組案内の番線を実施しました。 

２） 間違った放送により権利の侵害を受けたなどの請求について 

… なし 

３） 放送番組について、苦情その他意見について 

… なし 

 

３ 会議事項 

 （１）自主放送番組について（以下、説明：西谷） 

 ① 現在の番組構成 

   ② 番組視聴 用意した番組を視聴 

   ③ 意見交換 下記に記載 

 （２）その他 

 ふう太ネットの概要・番組審議委員の説明 

 

 



③  意見交換（要約は以下のとおり） 

宮澤会長 

○最初に更新の状況について自然劇場木島平は、毎日。ふう太ニュースは、金曜日。

じょんのび広場は月曜日更新で更新する番組が多くて人数は足りていますか。 

新番組の追加は難しいのでは。 

ふう太：西谷 

○今の人数では番組本数を増やしてゆくのは難しい。今の番組編成を変えてゆくこと

は可能。 

 

宮澤会長 

○もともと、行政の広報を目的としていますが、村長さんが直接答弁する機会は議会

以外にありますか。 

ふう太：西谷 

○基本的には担当職員が各事項に対して、回答しています。 

副村長 

○施政方針は村長が答弁しますが、その後、担当課の職員が具体的に説明しています。 

 

宮澤会長 

○子供や保育園、小学校の映像が多く流れていると安心します。 

 

大崎職務代理 

○景色の映像が流れていてそのＢＧＭが映像に合っていて好感をもっています。 

○カヤの平の歌など区民広場の中で話が出たり、歌詞をふう太に聞きに行ったり映像

と歌が合っていていいと思います。 

ふう太：西谷 

○昔の有線時代のテープなどを整理して放送に使っている経過があります。 

 風景の写真も写真を撮るのが好きな方から提供いただいたものを活用させていただ

いています。 

 

藤樌委員 

○１分アレンジおごっぞレシピが面白いです。 

ふう太：西谷 

○最近始めた番組でなるべく短くまとめた番組になります。 

 

ふう太：西谷 

○ふう太ネットの番組で必ず見ているものはありますか。 

委員一同 

○ふう太の日記、スポーツの結果、近隣のニュースをよく見ます。 

 



 

嘉部委員 

○ふうちゃんスペシャルで古いのはいいかなと思います。もっと古い映像の方が面白

いです。健康体操が毎年別の人がやった方がいいと思います。 

 １回出ると、毎回繰り返すので１０回出たことと同じになるので、出すぎかなと思

います。ボランティアの関係で結構収録されるので今は慣れてきました。 

 

高木委員 

○トライウォークについては録画してみています。いろいろな年代にあった番組にな

っていると思います。ニュースの中でのイベントの様子や県外者のインタビューが利

きたいと思っています。県外者の木島平の意見を、人を介して聞くことは周囲の見方

がわかっていいことだと思います。 

 スポーツの結果については、本人の励みになりますし、頑張っていることがわかる

のでいいことだと思います。 

 写真の講習会の告知ですが、農村交流館に当日連絡したときに予定に入っていない

といわれあきらめた経過があるので、現場の連絡体制をしっかりしてほしい。 

 

ふう太：島崎 

○ふう太ネットでは依頼に基づいて放送をしたのですが、たまたま農村交流館の予約

表に入っていなくて分からないと回答されたそうです。 

 

 

芳川委員 

○長野市から引っ越してきました。どうしても自分で撮影した場合は子供のクローズ

アップが多かったりするのですが、ふう太ネットで小中学生の行事の全体を放送して

いるので、そちらの映像も録画保存しています。 

自分で撮影するのと生の感動を受けるのでは全く違うので、ありがたいと思います。 

 また、近隣のニュースが何回か流れるので、たまたま行事のニュースを録画できて

周りの人たちが知らなかったので回して観たりできてよかったです。 

 自分としては、朝のお知らせが有線と音告が同時に流れるので、その時に小学校の

行事を確認するので一日のスケジュールの確認のためにいいと思います。 

 私は引っ越して来た者なので、少し古い映像でも子供の友達が映っていて懐かしい

と思って見ています。 

 また、昔のお祭りの映像の中におじいちゃんが映っているなど懐かしく思い、録画

をしたりしています。 

 スポーツの結果について、他のスポーツも放送していただきたいので、映像を投稿

すれば流していただけますか。 

ふう太：西谷 

○スキーは保護者に写真や結果を提供していただいて放送をしています。 



 

ふう太：島崎 

○各ご家庭で記録された区民の祭りなどの映像がありましたらお持ちいただければふ

う太ネットで放送したいと思います。 

 

宮澤会長 

○子供たちの映像はいつまで保存していますか 

ふう太：西谷 

○全部保存して取ってあります。 

 

         以上、意見交換の内容です 


